
∆ιαίρει και Βασίλευε

T(n): το κόστος του αλγόριθμου

S(n): το κόστος της απευθείας λύσης

D(n): το κόστος της διαίρεσης του αρχικού προβλήματος σε μικρότερα προβλήματα

C(n): κόστος συνδυασμού των λύσεων



• Συνήθως ισοδιάσπαση σε δύο προβλήματα ίσου μεγέθους

Πολλές φορές η διάσπαση αυτή οδηγεί στην βέλτιστη λύση. Π.χ. όταν Τ 
και Τ’ αυστηρά αύξουσες συναρτήσεις: T(m)=cmr, T(m)=mln(m)

n1+n2=n, T(n1)+T(n2)= T(n1)+T(n-n1)=f(n1)

Για ελάχιστο της f:



Λύση ενός υποπροβλήματος:



Λύση ενός υποπροβλήματος:

Λύση και των δύο υποπροβλημάτων:




















